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Organizacja robot zwigzanych z budowa i utrzymaniem kolejowych obiektow
inzynieryjnych oraz podstawy kosztorysowania

waiiiaq,  BD-24
Numer zadania: 01
Kod arkusza:  BD.24-01-21.01-SG
SG
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny ( dopuszcza sig inne zapisy poprawne merytorycznie)
R.1 Rezultat 1: Zestawienie danych technicznych obiektu inzynieryjnego - tabela 1
fdajqc y zapisat:
R.1.1 rodzaj obiekiu: wiadukt kolejowy
R.1.2  Jrodzaj przeszkody: droga kolowa / przeszkoda sucha/ droga
R.1.3  |rodzaj podpor: przyczotki, filar
R.1.4 |Liczba podpoér: 2 przyczétki, 1 filar/ 3
R.1.5 Liczba przeset: 2
R.1.6  |rodzaj konstrukcji przeset: przesto kratownicowe / kratownica z jazda gora
R.1.7  |schemat statyczny przesel: przesta swobodnie podparte
R.1.8 |JLiczba i rodzaj tozysk: 2 lozyska state, 2 tozyska ruchome
R.1.9 |Liczba toréw na obiekcie: 1
R.2 Rezultat 2: Zestawienie parametrow obiektu inzynieryjnego - tabela 2
Zdajgcy zapisal:
R.2.1 szerokosc przesta: 4,40 m
R.2.2  |rozpietosé teoretyczna przesta: 9,30 m
R.2.3 [rozpietosc przesta w Swietle: 8,20 m
R.2.4 wysokosc obiektu w swietle: 4,30 m
R.2.5 Jwysokosc konstrukcyjna przesta: 3,20 m
R.2.6  |wysokosc podporowa przesta: 2,80 m
R.2.7 dtugosc obiektu w swietle: 16,40 m
R.2.8 diugosc catkowita obiektu: 19,20 m
R3 Rezultat 3: Obliczenie objetosci mostownic, kolejnosé czynnosci przy cigglej wymianie
) mostownic - tabela 3
Zdajgcy zapisat:
R.3.1  |obliczenie objetosci mostownic: 4,374 m*
R.3.2 |roboty przygotowawcze lub zamkniegcie toru na obiekcie
R.3.3 Jdemontowanie przytwierdzen szyn tocznych i odbojnic
R.3.4 odkrecenie srub przytwierdzajgcych mostownice do konstrukcji przesta mostowego i
ieci whi za przesto. na ktérym ie wymian
R.3.5 poprawienie lub usunigcie uszkodzonych elementow stykajacych sie z mostownicami tj.
klockow srodkujacych, stoteczkow, katownikow i zatozenie nowych
R.3.6 oczyszczenie gornych powierzchni pasow dzwigarow giownych (podtuznic) i zabezpieczenie
o antykorozyjne miejsc, na ktérych maja leze¢ nowe mostownice
R.3.7 rozkladanie mostownic w oznaczonych miejscach na konstrukeji i przymocowanie ich do niej
R.3.8 przyciagniecie szyn tocznych i odbojnicowych na miejsce ich przymocowania do nowych
mostownic
R.3.9 |przymocowanie szyn tocznych i odbojnic do mostownic
R.3.10 |roboty wykonczeniowe lub uporzadkowanie miejsca roboét lub otwarcie toru na obiekcie
Rezultat 4: Obliczenia nakladow robocizny (z podziatem na zawody), materialow i sprzetu dla
czyszczenia strumieniowego wraz z zabezpieczeniem antykorozyjnym elementow konstrukciji
R.4 obiektu inzynieryjnego - tabela 4
(kryterium nalezy uznac¢ za speinione za zapisanie prawidfowego przedmiaru oraz prawidfowych
nakfadow z tablic KNR)
fdajqc 'y zapisat:
Podanie podstawy wykonanych obliczer (co najmniej 1 prawidtowa tablica i kolumna):
R.4.1 - dla czyszczenia strumieniowo- sciernego: KNR 2-33 tablica 0719 kolumna 05

- dla malowania natryskiem pneumatycznym: KNR 2-33 tablica 0719 kolumna 11
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Przypisanie prawidlowych jednostek do obliczen ilosci naktadéw (co najmniej 3 prawidtowa wartosci):
- robocizna (r-g),

- materialy — piasek filtracyjny kwarcowy o granulacji 08-2,0 mm (t),

- materiaty — farba ftalowa modyfikowana do gruntowania, przeciwrdzewna, do ochrony, czerwona,

R42  lyenowa (dms3),
- materiaty — rozcienczalnik do wyrobdéw ftalowych (dm?),
- sprzet (m-g),
Dla czyszczenia strumieniowo-$ciernego (norma i wynik) (co najmniej 1 prawidtowe dziatanie i
R4.3 wynik): robocizna
o - malarze gr. 11 2,5 * 14,70= 36,75
- robotnicy gr. 12,5 * 6,41 = 16,03
Dla czyszczenia strumieniowo- sciernego: materiaty
R4.4 | piasek filtracyjny kwarcowy o granulacji 0,8-2,0 mm 2,5 * 1 = 2,50
Dla czyszczenia strumieniowo-$ciernego (co najmniej 3 prawidtowe dziatania i wyniki): sprzet
- érodek transportowy 2.5 * 0,34 = 0,85
- piaskarnia do czyszczenia metali 2,5 * 6,21 = 15,53
R45 |- betoniarka wolnospadowa elektryczna 250 dm® 2,5 * 5,40 = 13,50
- agregat grzewczy elektryczny do 60000 kcal/godz. 2,5 * 5,40 = 13,50
- sprezarka powietrza spalinowa 4-5 m¥min 2,5 * 6,21 = 15,53
Dla malowania natryskiem pneumatycznym: robocizna
R.4.6 -malarze gr. 12,5 *1,1 = 2,75
Dla malowania natryskiem pneumatycznym (co najmnigj 1 prawidtowe dziatanie i wynik): materiaty
- farba ftalowa modyfikowana do gruntowania, przeciwrdzewna, do ochrony, czerwona, tlenowa 2,5
R4.7 [2,32-=5,80
- rozcienczalnik do wyrobéw ftalowych 2,5 * 0,47 = 1,18
Dla malowania natryskiem pneumatycznym (co najmniej 1 prawidtowe dziatanie i wynik): sprzet
- $rodek transportowy 2,5 * 0,01 = 0,03
L sprezarka powietrza spalinowa 4-5 m*min 2,5 * 0,54 = 1,35
Rezultat 5. Kosztorys robét netto wraz z podsumowaniem obejmujacy czyszczenie
strumieniowo-scierne wraz z zabezpieczeniem antykorozyjnym konstrukcji dxwigarow
R.5 obiektu inzynieryjnego - tabela 5
(punkty nalezy przydzieli¢ takze w przypadku poprawnych wartosci uzyskanych na podstawie
wynikéw wczesniejszych obliczen)
fdajac y zapisat:
Wartosc¢ przedmiaru (co najmniej 1 prawidtowa wartosc):
R.5.1 [-dlaczyszczenia strumieniowo- Sciernego: 2,5 t
- dla malowania natryskiem pneumatycznym: 2,5t
Koszty dla czyszczenia strumieniowo- Sciernego (dopuszcza sie roznice wynikajace z zaokraglenia
kwot) (co najmniej 4 prawidfowe dzialania i wyniki):
- malarze gr. 11 36,75 * 11,70 = 429,98
- robotnicy gr. 116,03 * 14,50 = 232,44
- piasek filtracyjny 2,50 * 240 = 600,00
R.52 | $rodek transportowy 0,85 * 69,00 = 58,65
- piaskarnia 15,53 * 3,20 = 49,70
- betoniarka 13,50 * 4,50 = 60,75
- agregat 13,50 * 35,00 = 472,50
- sprezarka 15,53 * 37,50 = 582,38
Koszty dla malowania natryskiem pneumatycznym (dopuszcza sig roznice wynikajace z zaokraglenia
kwot) (co najmniej 3 prawidtowe dziatania i wyniki):
-malarze gr. 112,75 * 11,70 = 32,18
R.5.3 - farba ftalowa 5,80 * 11,40 = 66,12

- rozcienczalnik 1,18 * 5,80 = 6,84
- srodek transportowy 0,03 * 69,00 = 2,07

- sprezarka 1,35 * 37,50 = 50,63
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R.5.4 Jobliczone koszty bezposrednie Kb (R + M + S): 2 644,24 lub na podstawie danych zdajacego
R.5.5 |obliczone koszty posrednie Kp = 65,50% (R + S): 1 291,19 lub na podstawie danych zdajacego
R.5.6 |obliczone koszty razem (Kb) + (Kp): 3 935,43 lub na podstawie danych zdajacego

R.5.7 obliczong wartos¢ zysku: Z = 12% (R +S + Kp(R, S)): 391,50 lub na podstawie danych zdajacego
R.5.8 obliczone koszty razem (Kb + Kp + Z): 4 326,93 lub na podstawie danych zdajacego

R.5.9 |obliczong cene kosztorysowa netto: 3 935,43 4 326,93 lub na podstawie danych zdajacego




